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CORRECCION DE ERRATAS

En el anuncio de licitacion publicado el pasado dia 16 del mes en curso, para la
contratacion de trabajos de apoyo en la recoleccion de datos y analisis de su
calidad, en el ambito del Proyecto ECCLIPSE — SOE3/P4/E0960 inserto en el
Programa de Cooperacion Territorial Sudoeste Europeo (SUDOE) 2014-2020.

En el nimero 8. Criterios de Adjudicacion, apartado 1 “Planificacion y
organizacion de las actividades en funciéon de los objetivos y contenido
del contrato”, péarrafo 4° debe cambiarse la palabra “reduccion” por
“ejecucion” y en consecuencia, donde dice:

-Reduccion en plazo de ejecucion. Dada la importancia de disponer de los
datos objeto de esta licitacion lo antes posible, para no retrasar su utilizacion
en otras actividades, se puntuara hasta un maximo de 30 puntos. Para
cuantificar este criterio, se aplicara la siguiente formula: PR = 30 * Rm / R,
donde “PR” es el puntaje por reduccion del plazo de reduccion, “Rm” es la
reduccion de plazo maxima de todas las ofertas, y “R” es la reduccion de plazo
de la Propuesta bajo consideracion.

Debe decir: -Reduccion en plazo de ejecucion. Dada la importancia de
disponer de los datos objeto de esta licitacion lo antes posible, para no retrasar
Su utilizacion en otras actividades, se puntuara hasta un maximo de 30 puntos.
Para cuantificar este criterio, se aplicara la siguiente formula: PR = 30 * Rm / R,
donde “PR” es el puntaje por reduccion del plazo de ejecucion, “Rm” es la
reduccion de plazo maxima de todas las ofertas, y “R” es la reduccion de plazo
de la Propuesta bajo consideracion.

Y en el numero 8. Criterios de Adjudicacién, apartado 2. Precio Ofertado,
debe sustituirse 210 por 20, y en consecuencia, donde dice:

Se entendera que la proposicion no puede ser cumplida como consecuencia de
ofertas desproporcionadas o temerarias, cuando el porcentaje de baja exceda
en 210 unidades, a la media aritmética de los porcentajes de baja de todas las
proposiciones presentadas.”

Debe decir “Se entendera que la proposicion no puede ser cumplida como
consecuencia de ofertas desproporcionadas o temerarias, cuando el porcentaje
de baja exceda en 20 unidades, a la media aritmética de los porcentajes de
baja de todas las proposiciones presentadas”.
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